山东省商业集团有限公司 2025 年度财务预算信息公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

本信息公告口径说明:指标数据为集团管理口径合并报表数据,不含山东文旅集团有限公司、不含无投资关系的托管企业。

一、公司基本情况

- 1. 中文名称:山东省商业集团有限公司 简称:鲁商集团
- 2. 外文名称: Shandong Commercial Group Co.,Ltd.
- 3. 法定代表人: 王绪超
- 4. 注册地址:山东省济南市历下区经十路 9777 号
- 5. 经营范围: 在法律法规规定的范围内对外投资与管理
- 6. 办公地址:山东省济南市历下区经十路 9777 号

邮政编码: 250014

- 7. 网址: http://www.lushang.com.cn/
- 8. 电子信箱:lushang@lushang.com.cn
- 9. 公司简介:山东省商业集团有限公司(简称"鲁商集团")是1992年底由山东省商业厅整建制转体组建而成的国

有企业,目前拥有3家上市公司("银座股份"600858、"福瑞 达"600223、"鲁商服务"02376)和4所高校、9个国家级 研发平台、6个院士工作站、4个中国驰名商标。被省委、 省政府授予"山东省人才工作先进单位""山东省人才工作 表现突出单位",多次荣获"山东社会责任企业"称号。做 强做优商贸及电子商务业、银座集团股份有限公司在山东、 河北、河南、北京等地拥有大型商场近170家,涵盖大型超 市、现代百货、购物中心、奥特莱斯等经营业态, 位列全国 零售百强 16 位; 加快发展医药与美妆产业, 鲁商福瑞达医 药股份有限公司以医药和化妆品为核心业务,是中国透明质 酸产业的缔造者与领跑者,入选山东省"十强"产业集群领 军企业,产品远销全球70多个国家和地区;积极培育生活 服务业,山东鲁商科技集团有限公司拥有2家国家级高新技 术企业,以再造一个"线上新鲁商"为目标,将鲁商优质、 差异化、特色的商品和服务进行场景化串联,打造鲁商生活 服务平台;发挥科研优势,打造职教高地,山东商业职业技 术学院入选中国特色高水平高职院校(A档)建设单位,全力 打造商科特色鲜明、服务水平卓越、国内一流、国际知名的 创新创业型职业院校。

二、主要财务预算指标

- 1. 主要财务预算指标
- (1) 营业收入: 455 亿元;
- (2) 营业成本: 366.44 亿元;
- (3)销售费用: 49.39 亿元;

- (4) 管理费用: 13.33 亿元;
- (5) 研发费用: 4.36 亿元;
- (6) 财务费用: 5.39 亿元;
- (7) 利润总额: 7亿元;
- (8) 资产总额: 1113.02 亿元;
- (9) 所有者权益: 179.39 亿元。
- 2. 管理和发展指标
- (1) 职工薪酬: 35.95 亿元;
- (2) 企业负责人履职待遇、业务支出: 99.51 万元;
- (3) 投资预算: 19.97 亿元。
- 三、财务预算其他有关重要事项说明

无

山东省商业集团有限公司董事会 2025年4月30日